



中共枣庄市委 主办

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

# 枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年11月

24

农历戊戌年十月十七

星期六



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: [zzrbxwb@126.com](mailto:zzrbxwb@126.com) 新闻热线: 0632—3120637 天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市多云间晴, 偏东风2~3级, 气温5~16℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

第12490期 今日四版

## 中共中央举行纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话 李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正出席 粟战书主持

新华社北京11月23日电 (记者 陈菲) 中共中央23日上午在人民大会堂举行座谈会, 纪念刘少奇同志诞辰120周年。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调, 为共产主义奋斗终身的坚定信念, 激励着一代又一代共产党人风雨无阻、砥砺前行。历史的接力棒已经交到了我们手中。我们在新的历史起点上进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想, 就是刘少奇同志等老一辈革命家一生奋斗的伟大事业的继承和发展。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席座谈会, 中共中央政治局常委栗战书主持座谈会。

习近平在讲话中首先表示, 我们怀着十分崇敬的心情, 在这里隆重集会, 纪念刘少奇同志诞辰120周年, 缅怀他为党和人民事业建立的不朽功勋, 追思他为民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福不懈奋斗的光辉生涯, 学习和继承他的崇高精神风范, 激励全党全国各族人民为全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会

主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。

习近平指出, 刘少奇同志是伟大的马克思主义者, 伟大的无产阶级革命家、政治家、理论家, 党和国家主要领导人之一, 中华人民共和国开国元勋, 是党的第一代中央领导集体的重要成员。刘少奇同志的英名, 同中国人民、中国共产党、中华人民共和国波澜壮阔的奋斗历史紧密相连。他为中国革命和建设事业殚精竭虑、呕心沥血, 在经济、政治、军事、文化、教育、外交和党的建设等领域都建立了卓著功勋, 受到全党全军全国各族人民衷心爱戴。

习近平在讲话中深情回顾了刘少奇为中国革命和建设无私奉献的光辉一生。他强调, 刘少奇同志数十年如一日的不懈奋斗, 在我们党的历史上、在中华民族走向伟大复兴的历史上占有重要地位。刘少奇同志的崇高品德和高尚情操, 无论过去、现在、将来都是中国共产党人和中国人民学习的光辉榜样。刘少奇同志的英名和功勋将永远为中国人民所铭记。

习近平指出, 刘少奇同志是不忘初心、对党忠诚的光辉榜样。共产党人坚持的初心, 就是对共产主义理想的坚定信仰, 就是对党和人民事业的永远忠诚。心中有信仰, 行动有力量。今天, 我们学习刘少奇同志, 就要牢记理想信念是共产党人安身立命的根本, 是共产党人的政治灵魂, 在立根固魂上下功夫, 把共产主义远大理想同中国特色社会主义共同理想统一起来、同我们正在做的事情统一起来, 增强“四个意识”, 坚定“四个自信”, 坚守共产党人理想信念, 为共产主义奋斗终身。

习近平强调, 刘少奇同志是坚持真理、实事求是的光辉榜样。坚持解放思想、实事求是, 坚持真理、修正错误, 是党和人民事业从胜利走向胜利的重要保证。今天, 我们学习刘少奇同志, 就要始终实事求是, 勇于直面问题, 随时准备坚持真理, 随时准备修正错误。只有做到了这一点, 才能把党的建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党, 让21世纪中国的马克思主义展

现出更强大、更有说服力的真理力量。习近平指出, 刘少奇同志是敢于担当、勇于创造的光辉榜样。共产党人必须做改造社会、改造世界的担当者, 敢于承担责任, 勇于直面困难。今天, 我们学习刘少奇同志, 就要坚持党的原则第一、党的事业第一、人民利益第一, 面对大是大非敢于亮剑, 面对矛盾敢于迎难而上, 面对危机敢于挺身而出, 面对失误敢于承担责任, 面对歪风邪气敢于坚决斗争。每一个共产党员都要以强烈的使命感, 担当起该担当的责任, 跟上时代要求, 跟上实践要求, 跟上人民要求, 创造性开展工作, 坚定不移贯彻落实党的路线方针政策。

习近平强调, 刘少奇同志是勤于学习、知行合一的光辉榜样。重视学习是我们党推动事业发展的成功经验。今天, 我们学习刘少奇同志, 就要大兴学习之风, 在全党营造善于学习、勇于实践的浓厚氛围, 建设马克思主义学习型政党, 推动建设学习大国。学习本领是领导干部必须具备的第一位本领, 同时要善于把学到的本领运用到实际工作中去, (下转第四版)

## 滕州获评省I级节水型城市

本报滕州讯 近日, 省住建厅、省发改委、省工信厅、省水利厅、省市场监督管理局五部门联合下发了《关于公布2018年城市节水评价结果的通知》, 滕州市达到《城市节水评价标准》I级标准, 被评为省I级节水型城市。

近年来, 滕州市高度重视城市节约用水工作, 编制完成《滕州市城市节水专项规划(2018—2035年)》, 配套完善节约用水、二次供水、再生水利用、水平衡测试、节水奖励等一系列管理办法, 夯实城市节水创建基础。在规范城市节水管理上, 该市严格落实计划用水和定额管理, 发挥价格杠杆的调节作用, 加强自备水源管理, 强化水功能区监管, 提高节水规范化管理水平。此外, 不断加大节水资金的投入, 2016、2017年共投入4600万元用于管网建设、载体创建等工作。其中, 积极开展节水型企业(单位)、社区(居民小区)创建活动, 大力推广高效节水型生活用水器具, 积极引进节水新技术、新工艺和新设备, 开展水平衡测试, 减少污水排放量, 提高工业用水重复利用率, 并逐步实施供水管网和户表改造以及北沙河、十字河、荆河等河道综合治理工程, 强化污水处理回用, 推动城市节水工作全面开展。

目前, 该市万元GDP用水量降至24.2立方米, 工业增加值用水量降至12.2立方米, 工业用水重复利用率达到83.3%; 城市污水集中处理率达到96.1%; 城市居民生活用水量每人每天85.6升; 节水型企业、单位和小区覆盖率分别达到62.55%、36.5%和16%。

(记者 李明)



斑马线升级“3D版”

连日来, 薛城区对8条主干道42个路口和9个学校通道进行立体斑马线施划工程。这种立体斑马线由蓝、白、黄三种颜色组成, 涂料中还添加了玻璃粉, 即便晚上也清晰可见。

(刘品 王婧 摄)

## 薛城重点项目建设势头强劲

本报薛城讯 今年以来, 薛城区牢牢把握稳中求进的工作基调, 以新旧动能转换为引领, 以提高发展质量和效益为中心, 紧紧围绕全年各项任务目标, 千方百计稳增长, 多措并举促转型, 重点抓好工业项目建设, 为稳增长、增后劲注入强劲动力, 工业经济运行保持良好态势, 项目建设取得阶段性成效。

2018年, 该区72个重点项目涉及工业项目17个, 其中, 新建项目12个, 续建项目3个, 推进项目2个; 1个项目列入山东省新旧动能转换重大项目库, 4个项目列入市级重点技改项目。9月底, 金正实业高端铸造项目已正式投产; 1万吨/日砂石骨料

生产线项目已试生产。5个项目按计划进行, 年产40万吨煤焦油馏分轻质化一期项目已进行试生产; 4万吨/年超高功率电极材料项目正进行办公楼、综合楼土建施工和设备安装; 30万吨/年面粉加工项目原粮库已启用, 器材库已竣工, 正进行主体车间施工; 海荣纸业技改项目正建设污水处理车间; 生物质热电联产项目正进行可研资料准备。

突出重点项目引领作用。在产业发展方面, 该区按照“六位一体、产城融合”

的发展思路, 不断提高园区项目建设服务水平, 薛城化工产业园顺利通过山东省首批省级化工园区认定, 已成为产业发展的

金字招牌。与中科院上海有机所合作, 引进丁奎岭院士及其团队, 成立了院士工作站, 利用其团队研发的二氧化碳资源化利用技术, 建设了中试基地项目, 申请了国际专利, 促进了科研成果就地转化。此外, 40万吨煤焦油馏分轻质化、4万吨/年超高功率电极材料等一批园区项目的陆续建成与投产, 将有效膨胀高端煤化工产业规模, 不断延伸产业链条, 进一步巩固该区高端煤化工产业的支柱地位。在工业品牌建设方面, 国宁车业与重庆银翔深度合作, 新上15万辆电动三轮摩托车项目, 项目自投产后将进一步打造薛城区新能源产业基地; 智赢门窗与中国建筑科学院战略合

作, 拟打造国家级建筑幕墙门窗质量监督检测中心及国家建筑系统门窗自动化产业化基地, 将有力提升企业在门窗行业的话语权。

坚持技改提升传统产业。

泰山石膏并购金板建材, 年产能由3000万平米升至5000万平米;

银牛面料三期预计年底建成, 可实现销售收入15亿元; 远通纸业30

万吨牛皮卡纸牛皮箱板纸技改项目明年建成, 年增加销售收入10.98亿元。一大批项目的稳步推进有力带动了造纸、建材、食品加工等传统产业链条向两头延伸、价值链向高端攀升。

(记者 刘然 通讯员 张良瑜)

## 枣庄市重点林区空气负氧离子浓度

抱犊崮林场	5876个/cm³
古石榴森林公园	2510个/cm³
徐庄林场	5320个/cm³
杨峪森林公园	2457个/cm³
运河湿地公园	2410个/cm³
红荷湿地公园	2345个/cm³
龟山森林公园	2561个/cm³
市林业局办公院	702个/cm³

枣庄市林业局2018年11月23日发布

## 中央生态环境保护督察“回头看”在山东

### 中央第三生态环境保护督察组向我市转办群众信访举报件情况(第22批)

11月23日, 中央第三生态环境保护督察组向我市转办第22批信访件11件, 累计转办176件。本批转办的信访件, 涉及区(市)11件, 为滕州市1件、薛城区1件、山亭区1件、市中区4件、台儿庄区4件。

本批转办的信访件, 涉及环境问题17个。其中, 水污染问题5个、大气污染问题7个、土壤污染问题1个、生态破坏问题2个、噪声污染问题1个、其他问题1个。

当日, 上述信访件已全部交办相关区(市)。按照中央第三生态环境保护督察组的要求, 信访件的办理情况要在10天内反馈到督察组, 整改和处理情况将及时向社会公开。

## 中央第三生态环境保护督察组对山东开展“回头看”工作

为深入贯彻落实习近平生态文明思想, 经党中央、国务院批准, 中央第三生态环境保护督察组近日进驻山东省开展环境保护督察“回头看”。

根据安排, 中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。

进驻期间(2018年11月1日—12月1日)设立专门值班电话: 0531-67890299, 专门邮政信箱: 济南市第A102邮政专用信箱。

督察组受理举报电话时间为每天8:00~20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责, 中央生态环境保护督察组主要受理山东省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题, 将按规定交由被督察地区处理。

